

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平，按照省委相关要求，全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道，对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞，对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光，为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索，欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

交警、交运委联合整治非法营运三轮、摩的 违法营运最高罚5000元



陇海汽车站门口，交警严查违法营运车辆

昨日，市交警四大队民警联合郑州市交运委执法支队对辖区汽车站、商业中心、主干道周边三轮车、摩的违规拉客进行集中整治。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 高磊 文图

昨日9点20分，在紫荆山路陇海高架地面一层西侧西向东方向，联合执法人员查获一辆改装过的三轮车，一个包裹顶在车厢上，一名年轻女子挤在车内大包小包货物中间。三轮车司机说，他是送小孩上学再顺道带几个人，一天赚个几十块钱的零花钱。随后，交警暂扣了这辆三轮车，移交交通执法支队进一步处理。

在陇海路紫荆山路口东侧的陇海汽车站门前，原本聚集的多辆拉客三轮车看到执法人员出现，纷纷离开，民警现场查扣了3辆三轮车。

交警四大队机动中队队长刘志峰介绍，陇海汽车站门口，三轮车在路边停了一排造成拥堵，门前道路本来就不宽，再加上修路，交通压力一直很大。陇海汽车站离火车站批发市场比较近，有些客商在银基批发的货物要送到汽车站大巴车上，一些专门跑这段路的“蹦蹦车”就出现了。

交警部门几乎每个月都会整治，

但隔几天这些车又会出现。“这些车辆手续不全，以前也发生过多次交通事故，赔偿都很难到位。”此类电动三轮车无牌无证在路上开，很容易忽视交规，带来各种安全隐患。

执法民警表示，原来查扣摩的、三轮车，交警只能按交通安全法给予摩的50元、三轮车200元以下处罚，不足以给车主或司机以警示，缴过罚款后可以立即取车继续拉客挣钱。现在与交通执法部门联合，车辆暂扣后，再由交通执法部门按照《查处电动自行车、电动摩托车、机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车违法载客处罚标准》给予当事人3000元到5000元的处罚。

附近居民说，这样的整治应该经常开展，还大家一条畅通的路，但也希望能在取缔非法营运三轮车的同时，抓紧解决进货客商的出行需求。

截至昨日中午12点，共查扣涉嫌违法营运三轮车13辆、摩的2辆。

郑东新区交通治理再升级 CBD违法停车“零容忍”

昨日，记者从郑州市交警支队“郑东新区CBD商务区交通秩序综合整治工作”推进会上了解到，即日至2016年1月31日，郑州交警将在郑东新区范围内加大对违法停车等各类交通违法行为的查处力度，完善设置各类交通标志标线，杜绝重大交通事故和交通堵塞，确保郑东新区良好的交通秩序。

集中整治重点区域为郑东新区CBD商务区。重点路段为金水东路、商务内(外)环路、龙湖外环路、黄河东(南)路、农业东(南)路、东风东(南)路、CBD商务区四周放射道路。确保重点区域、重点路段交通秩序得到彻底清理规范，一般区域秩序明显改观；重点区域、重点路段杜绝违法停车，一般区域道路违法停车明显减少；杜绝重大事故和严重堵塞；停车场(位)管理规范。

交警支队所有人员停止休假，全员在岗、上路。整治行动以交警六大队为主，再抽调32名交警成立郑东新区重点区域、重点路段道路交通秩序集中整治机动队。增加5至10辆道路清障车，加大对违法停放和交通事故车辆的拖移。 郑州晚报记者 张玉东 通讯员 邢红军

欧米伽-3 今日特价只卖9块9

此次发放的产品为国食健字 G20110499,含量均能达到国家标准。抢购热线:400-693-5600

欧米伽-3 不饱和脂肪酸!它是由DHA、EPA、ALA三种物质，经过无数次反复验证黄金配比而成的，它是人体必需的，而又是自身无法合成的物质，是构成细胞膜的必需元素。

DHA和EPA是大脑、神经细胞及人体防御的重要组织部分，具有健脑益智和延缓衰老的功效，是高血压、冠心病、脑中风、糖尿病、风湿性关节炎等疾病患者的首选，还有抑制血小板凝聚的作用。ALA含有人体所需要的18种氨基酸，具有抑制肿瘤、免疫调节、逆转衰老的作用。

欧米伽-3 能有效地清洁血液血管。这就是我们大块吃肉，大碗喝酒，却很少得高血压、糖尿病、冠心病、脑血栓、风湿性关节炎、脑萎缩、前列腺炎、肾虚、尿毒症等疾病的原因!

欧米伽-3 有两大特点

- 一、是血液血管清洁剂
- 二、是细胞抗衰老剂

欧米伽-3 适用八大慢性病人

- 一、高血压、高血脂导致的头晕、耳鸣、恶心、血黏、脑供血不足。
- 二、冠心病、心律不齐、心肌缺血引发的心慌气短、胸闷、呼吸困难。

- 三、糖尿病及并发症。
- 四、风湿骨病导致的骨质疏松、关节疼痛、骨质增生、晨僵、畸形、骨折、关节破损需置换者。
- 五、免疫力低下、亚健康。
- 六、中风偏瘫及后遗症患者。
- 七、更年期综合征引发的心悸、烦躁、出汗、头晕、失眠、易怒。
- 八、眼部疾病、胃病。

欧米伽-3 是从深海鱼类中提取，为天然纯正高科技产品，可长期补充。

救助慢性疾病我们在行动

我们公司发起的“公益活动”在全国启动，此次活动厂家将发放价值1000元~5000元不等的欧米伽-3 援助补贴，本次活动系爱心公益救助性质，为满足更多的慢性病患者需求，每人最多申领天然纯正国家专利产品欧米伽-3 一年用量(数量有限，先到先得，领完为止)。

原价99元，现在只卖9块9，此次纯属公益活动，每人最多援助一年用量，每个家庭最多援助两年。 国食健字 G20110499 抢购热线 400-693-5600

免费送货上门，货到付款

今天至12月4日 9.9元/盒

12月5日 39.9元/盒

12月6日 恢复原价 99元/盒

孝夕阳—为中国老人做一双好鞋

保暖、防滑 轻便、耐磨

足力健热能鞋 解决老人过冬难



足力健品牌代言人 赵之心

这7类老人急需换上热能鞋!

- 脚面高、脚掌宽，买鞋困难的老年人
- 双脚易肿胀、腿脚冰凉的老年朋友
- 有老寒腿、关节炎、静脉曲张的老人
- 体质虚寒，抵抗力差，易感冒的老人
- 腿脚无力，走路怕跌倒的老年朋友
- 有大脚骨、脚垫、走路疼的老年人
- 脚踝变脆、走路容易崴脚的老年朋友

足力健热能老人鞋，“五重聚热”一穿就暖

男女同款：黑色 鞋码：36~45



保温鞋面 皮料牛巴戈，透气又防水，快速调节体温，舒适、暖和。

储热前舱 鞋背高，鞋前宽，形成热循环系统，双脚保持在28°C~32°C的舒适环境。

聚热纤维 鞋内高科技聚热纤维面料，柔软细腻，舒适更保暖。

收缩腕口 高帮收缩腕口，阻隔冷空气入侵脚裸，在湿滑地面，保持平衡，防崴脚。

双层鞋底 PU双层鞋底，坦克链条防滑纹，隔绝冷空气从鞋底入侵，耐磨、防滑性能好。

“抗寒冬，送温暖”足力健热能鞋

买一再送一

买一双热能鞋，再免费赠送价值198元休闲按摩鞋!

厂家直营 品质保障

订购热线 400-6301-666

特别提醒：凡进店试穿，即可免费领取价值98元松口老人袜!(每天仅限前30名)

不暖和 不舒适 7天内免费退换货 一年内开胶/断底 免费旧鞋换新鞋

销售地址：郑州市金水区红专路政七街财源大厦B座13楼090